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KIS MATEMATIKUSOK TURAJA

* Megfejtheted a titkos Gizenetet, ha megfelel6
sorrendbe allitod a "pihendk" mellett lathatd
betliket!

N {/l‘

‘& — ey
2. Az osztdly 28 tanuldjanak l

mindegyike 2-2 lufit kapott.

1. Az alkotdtdborban Héany lufi volt a csomagban, Al
59 fiu és kétszer tobb ha 4 lufi megmaradt?
lany vett részt. Hany 3. A tancverseny részvevGi
gyerek vett részt az 7 iskolabdl érkeztek. Hany
P Eetatab o bans oklevelet osztottak ki, ha

minden iskolanak 2
gy6ztese volt?

Q v = _—= (ot b
—— @ 9. Szamitsd ki:
5. Egy csonak 4 fér6helyes. <

e a koron kivuli szamok

Hany hely van 7 csénakban? 4. Hatarozd meg, 6sszesen Osszegét!
Hat 9 csénakban? Hany hany részvevdje volt a * a haromszog belsejében -
csonakra lenne szliksége szabadidds programnak! levé szamok Osszegét!
egy 24 gyerekbdl allé cirkusz |szinhdz ' koncert
csoportnak? részvevék | 46 84 19 95

0

6. Alkoss feladatot az
aldbbi grafikon adatainak

felhaszndlasaval! Oldd meg! 8. Alkoss feladatot az

aldbbi adatokat hasznalva:
300 oo 7. Gondoltam egy . 16 &2
%88 ::::__....:::::::.:::::::::.::::: szamra. Hozzaadtam 132-t, o 2-s7er tSbb réka
I > az 0sszeg 170 lett. Melyik .
. ¢ 40 vaddisznd
szamra gondoltam?

e 2-szer kevesebb medve
e )

jaték  kényv flizet

Oldd meg a feladatot!



y

Jﬁ%ﬂ -y

'1' ¥ feladatot a rajz

‘ mA o alapjan!

asi egység

y

AN
11. Hatdrozd meg, hany

barack tomege egyezik
meg egy sz6l6flrt

1. Tanul

il )

tomegével!
10. Milyen 13. Vélaszd ki a
alakjuk van a testek kocka testhalgjat!

pirossal szinezett

oldallapjainak? a) [ b) [
| | | |
. .
R 0
14. Hany sikidom —
van mindegyik
fajtabol?

k\ 15. Mennyi ideig
- . N tart ez a tevékenység?
h |

17. Nevezd meg az évszakok
hoénapjait! Jegyezd le a

honapok napjainak 16. Hany lejt kapok vissza,

ha mindkét targyat

szamat!
m megvasarolom?

V. H K Sz Cs P Szo
1 23 4 5

6 7 8 9 10 11 12
13 34 15 16 17 18 19 .
3 I 22 23 24 25 26 UZENET:

7 1B 29 30

A ll. OSZTALYBAN TANULT ISMERETEK OSSZEFOGLALASA

18. Hany nap van szeptemberben?
Hany hétbdl all ez a hénap?
Jegyezd le azokat a datumokat,
amikor matematikadrad

is lesz! 7




TUDASPRORA

1. Szamitsd ki!

a) 123 +320 = b) 6x9=
425-214 = 24 :6=
242 + 136 = 8x4-= 2. Kosd 6ssze a mliveleteket
589-471= 72 :8= a megfeleld kifejezésekkel!

. kiilonbség

28

3. Szamitsd ki! Figyelj a miveletek
végzésének sorrendjére!

a)314+9x6=  b)24+41-63=
72:8+9x3= 21:7+10=
90-5x6+4= 56:8-4-=
85-42 +34 = 2x6-10= §
4. Hatdrozd meg az

ismeretlen tagot! ird a
megoldast muveletsorba!
a) Melyik szamot kell
hozzdadni a 190 és 82
kiilonbségéhez, hogy az
eredmény 900 legyen?
b) Mennyit kell kivonni a 8 és
9 szorzatabdl, hogy az
eredmény 15 legyen?

5. Adél 30 képet egyenlSen
szétosztva rendezett el az
album 3 oldaldn, majd
megallapitotta, hogy még 40
képet kell berakjon az
albumba. Hany oldalt fog még
felhaszndlni, ha azt akarja,
hogy minden oldalon
ugyanannyi kép legyen?

ONELLENORZES
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1. Hatarozd meg az ismeretlen tagot! ‘g_l.l (LIS 1Y iy —
iin G T -
;,, 7a®
a) x5=45 b) :6=7 i ) g
A s
8x[1=32 81: =9 i 2. Agnes az fala,bb'l - .
alakzatokat rakta ki palcikakbol: -

Q296 =131 1 AANL

—-112=324
\ )11 Ami i
103+ =426 1 5‘2««' -:g:,’ Szamitsd ki!
::-;:3\ W faat BT 3) Hany palcikat hasznalt fel 8sszesen?
1\
b) Hany palcikara van sziiksége
R ‘“\' ) . UL .. a . g
ghq\-\\\‘ s ¥ 2 haromszog, 3 négyzet és 3
an 2 . 27
SYI - S téglalap kirakasahoz?
T &n
3. Rajzold a fiizetedbe az N
orakat ugy, hogy a manusok a we W j Z?’(’;;é; ,
kért id6pontot mutassak! i s GG N W,
Ygsis
LT I
‘4,, !‘;S,(,f'. !,'5:-" Iy, -
2 6ra mil P I R
6ra mulva i e s
u o e— E:,‘ =8
% 4. Tolts szét 50 £ folyadékot

ugy, hogy a rendelkezésedre
all6é edények koziil a
legkevesebbre legyen sziikséged!

masfél ora
mulva
u o e—

B

‘\\| | ] 3
" NI
M ..._.\ v‘\\\\\\
SEsS AW e -_—
SUN
RN

A W
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w0
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=
=
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=2
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22]
2
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N
w0
®)
=

W\ T -— V.
an ) g ; .
MY A

rd le a megfelel6
m{iveletet!

7
~
:
Z
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5. Figyeld meg a tablazatot,
és hatdrozd meg, melyik gyerek
mekkora pénzosszeggel

7745 87481

{7
2 1

%
=
£

4
7

o7

. Alpar eeoo ° oo
Alpar ? lej Anna o0 ° o0
Anita eeoe X °
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A. FIGYELD MEG!

|

Hogyan
olvassuk ki ezeket
a szamokat?

D)

Itt az ideje, <
hogy felujitsuk

a lakast!

70 000
fe:/%}?'tair
8603

(i

Tiz egyes egy tizest alkot.
\H s

Tiz tizes egy szdzast alkot.

Egy bizonyos
egységrend tiz egysége
eggyel magasabb
egységrendet alkot.

—  IDEZDFEL! p———

Ezresek osztalya | Egyesek osztalya Osztaly nyolc e;ge)r/-;vrgt{;cl?ezlg Grmat:

T ESZ )T E Egységrend

5 4 3 2 1

1/0]0] 0] o0 83603
8 6 0 3

irasban az osztalyok kozott kis helyet hagyunk ki.

C. Adott a 8 603 szam. Mennyi a tizesek alakiértéke?
Ha egy bizonyos egységrend alakiértéke 0, akkor azt az egységrendet olvasaskor nem nevezziik meg.

P

4003 9062 A szdzasok =~ (¥ -1\}
négyezer-harom kilencezer-hatvanketts a/akiértéke O. K(—) &
.4

A szézasok
és t;ze;sek
alakiértéke 0.

Olvasd ki, majd ird le betlkkel a szamokat: 7707;9999;1001. 1 1 1 1 egy egyes 1
5 A egy tizes T 10
JIFTYYy i Mgt

egy ezres
e sz e [ 117

Ezresek osztalya: Egyesek osztalya

ALKALMAZOM A TANULTAKAT!  ¢9999=9000 +900 + 90 + 9
©4000+0+60+9=4069

(9162 )(7005 ) (1075 )

Mennyi a
kiilbnb6z6 szamjegyek
helyiértéke?




’/ﬁ GYAKOROLJ!

1. Olvasd ki, és ird le a szamokat!

JRPYS 117 iﬁﬂ

Ean r] e sl r]e | Tl

2. OIvasd ki a szamokat! 333; 3 333;3030; 3003; 3300

3. Készits egy hasonld helyiérték-tablazatot, és ird be az aldbbi szamokat! .....

a) 5859; 770; 1 848; 1 059; 10 000

’ ’ ’ ’
b) ezerétvennyolc, kilencezer-kilencvenkilenc .....

4. frd le a megadott szamokat:
a) szdmjegyekkel: huszezer-szdznegyvenegy, nyolcezer-hétszazétven!
b) betlikkel: 5415; 3 000; 4 800; 7 501; 1 000; 10 000; 2 002; 4 099!

Vé

asi egység

Vé

16 2. Tanul

Ve

5. Nevezd meg azt a szamot, amelyik:
a) 10 tizesbdl all; b) 10 ezresbdl All; c) 10 szazasbal all!

Ve

6. Bontsd fel a szdmokat a minta alapjan: 895 =800+90 +5

a) 999; 3514; b) 680; 7 707; c) 6 850; 9 999!
2000
7. Alkoss szdmokat a minta alapjan: 800 + 90 + 5 = 895 200
a) 300 + 60 + 5; b) 4000 +0 + 70 + 1; c) 1000 + 100 + 10 + 1! Zg

8. Hatarozd meg a 2-es szamjegy helyiértékét és valddi értékét!
1823 7 236 9092 2 405

(=}
(=}
(=}
=
-l
O
ry
(=}
X
o
=
<
N
w0
w0
Ll
-
3T}
N
w0
L
=
oc
11}
-

9. Szamlalj, majd ird le a szamokat:
a) kettesével 1 048-t6l 1 068-ig; b) harmasaval 9 003-t6l 8 983-ig!

10. Melyek a kisebb és nagyobb szdamszomszédok? 9999 909 999

,,[ % TOBBRE IS KEPES VAGYOK!

1. Adottak a kdvetkez6 szamok: 7 289, 1 425. Nevezd meg azt a szamjegyet, amelyek helyiértéke:
a) ezer b) tiz c) szaz d) egy

2. ird az adott szamjegyeket helyiérték-tablazatba, és megtudod a Duna hosszat a forrastdl a torkolatig!
a) 2-es szamjegy a 4. egységrend helyén,  b) 7-es szdmjegy az 1. egységrend helyén,
c) 8-as szamjegy a 3. egységrend helyén, d) 5-0s szamjegy a 2. egységrend helyén.

3. A szamkartyakra irt szamjegyeket egyszer felhaszndlva ird le:
a legkisebb a legnagyobb

négyjegy paratlan
K @ @ paros szamot! szamot!
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